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Čtvrtek 19. 9. v 18.00 h. – Expedice kolem Dhaulágiri 
Projekce filmového dokumentu o cestě pěti kamarádů do Himálaje s trekem 
kolem sedmé nejvyšší hory světa s výstupem na Thapa Peak (6012 m.n.m.). 
Beseda se Zdeňkem Čížkem a dalšími účastníky expedice. 
 

Čtvrtek 3. 10. v 18.00 h. – Cestou osudu a náhody 
Promítání fotografií profesionálního stopaře a amatérského fotografa Romana 
Vehovského o jeho sedmileté cestě přes Asii do Austrálie. Vyrazil do světa bez 
jasného cíle a nechal se unášet náhodou. Vystačil si jen s tím, co se vešlo do 
batohu a peníze na cesty si vydělával za pochodu. 
 

Čtvrtek 17. 10. v 18.00 h. – Indie - Rádžansthán  
Indie je neuvěřitelně rozmanitý subkontinent. Cestou od hlavního města 
směrem na západ můžete zavadit o nejkrásnější hrobku světa (Tadž Mahal) i 
podivně bizardní chrám krys, turistické perly i rozsáhlá smetiště. Jaké to je 
protloukat se na vlastní pěst od Dillí směrem k pákistánské hranici, vám bude 
povídat cestovatel a publicista Topi Pigula. 
 

Čtvrtek 31. 10. v 18.00 h. – Zimbabwe 
Přednáška Mgr. Františka Krampoty, při které se společně podíváme na reálný 
život v této zemi s nádhernou faunou a flórou. Navštívíme přírodní skvosty 
zapsané v dědictví UNESCO, uslyšíme příběhy dětí, kterým je pomáháno         
v zemi, která patří mezi jednu z nejpostiženějších v oblasti HIV/AIDS v Africe. 
 

Pátek 15. 11. v 18.00 h. – Viva Mexico! 
Nová multimediální diashow manželů Motani vám představí jejich cestu napříč 
celým Mexikem. Navštívíme úchvatné mayské pyramidy, uvidíme létající muže 
Voladores i aztécký tanec, podíváme se do koloniálních měst hýřících barvami. 
Uvidíme nesmírně pestrou a různorodou zemi oplývající přírodnimi poklady, kde 
se stará kultura mísí s novou. (Vstupné 100,-Kč + malý dárek, losování o ceny). 
 

Sobota 23. 11. – 16.00 - 21.00 h. – Snow Film Fest 
Celovečerní pásmo špičkových filmů o zimních sportech z celého světa 
(extrémní lyžování, zimní lezení, snowboard, freeride a další šílenosti). 
Promítání bude doplněno přednáškou skialpinisty a horského vůdce Jana Paly 
o jeho prvosjezdech vulkánů na Kamčatce. (Vstupné 70,-Kč, občerstvení, 
losování o ceny). 
 

Čtvrtek 28. 11. v 18.00 h. – Austrálie 
Australská projekce rodiny Márových o jejich cestě kolem Austrálie i do 
horoucího středu k posvátnému rudému monolitu Uluru. Cestou šnorchlovali ve 
Velkém bariérovém útesu, naslouchali hraní Aboridžinců na didžeridu, žasli       
v poušti mezi tisícovkou skalních jehel Pinnacles nebo nadšeně krmili klokany    
z ruky. Prožijte společně s nimi příběh plný dobrodružství, napětí a radosti. 
 

Čtvrtek 12. 12. v 18.00 h. – Dva roky na Kypru 
Přednáška Vladislava Jirouška - fotografa a milovníka zvířat, bývalého ředitele 
jihlavské ZOO a prezidenta Unie zoologických zahrad. Na Kypru realizoval 
vlastní projekt generální přestavby ZOO Limassol. V rámci svého dvouletého 
pobytu projezdil celý ostrov včetně severního teritoria a mohl tak dobře poznat 
život Kypřanů, krásnou přírodu i řadu památek. 
 

V roce 2014 pro Vás připravujeme: 
 

9. 1. – Indický Ladakh, 23. 1. – Island křížem krážem, 
6. 2. – Americká divočina, 20. 2. – Kongo,  6. 3. – Borneo,  

Březen 2014 – Expediční kamera  …a další pořady. 
 

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace na: kinohm@seznam.cz 
Není-li uvedeno jinak, je vstupné na všechny cestovatelské večery 40,-Kč. 
 


